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Kretanje ljudi, roba i informacija je bez sumnje jedna od osnovnih komponenata ljudskog društva. Ekonomski procesi 
koji se odvijaju u savremenom društvu praćeni su značajnim porastom mobilnosti. Ovaj trend je prisutan još iz vremena 
industtrijske revolucije, ali je značajno ubrzan u drugoj polovini 20. veka. Ljudsko društvo se danas oslanja na transportne 
sisteme koji podržavaju odvijanje širokog spektra ljudskih aktivnosti izmedju ostalih razmenu dobara obezbedjivanja 
energije itd. Transportni sistemi se razvijaju kao odgovor na sve veće potrebe za mobilnošću i predstavljaju podršku 
ekonomskom razvoju, kao i važan faktor globalne ekonomije. 
 
Transportna geografija je pod-disciplnina geografije koja se bavi kretanjem robe ljudi i informacija u kontekstu odnosa 
između saobraćajnih sistema i prostora. Ona povezuje ograničenja i karakteristike prostora sa atributima kretanja (polazna i 
krajnja tačka, udaljenost, način i svrha kretanja). 
 
 "Idealan vid transporta bi bio onaj koji bi imao neograničene kapacitete i ivek bio dostupan. On bi vladao prostorom. 
To naravno nije slučaj. Prostor u smislu okruženja u kome saobraćaj funkcioniše je ograničavajući faktor. Sam transport je 
ekonomska aktivnost za izraženim specifičnostima u odnosu na ostale delatnosti. On trguje prostorom i vremenom i to za 
novac." 
 
 
1. Oblast transportne geografije  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI 

MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 
NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA 
VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU 

ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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